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Percentuais de quem investe 
(por estrato social)

População Classe A/B Classe C Classe D/E

2023 2022 2021
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Quem conseguiu economizar?

7%

6%
comprou

17% 

42% 

da população conseguiu 
economizar algum 
dinheiro em 2023 
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%

CLASSE A/B

29
%
CLASSE C
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%

CLASSE D/E

aplicou em 
produtos 

financeiros

guardouo 
dinheiro

carro/ moto/ 
caminhão

comprouimóvel/ 
casa propria/ 

terreno
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5% 
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39% 
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Produtos mais utilizados para investimento 
(por geração, em %) 

3% 3% 2%

29% 31%

24%

16%
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58%

6%

5%

3%

2%

2%

0%

60%

1%

GeraçãoZ 
(16-27 anos)

Millennials
(28-42 anos)

Geração X
(43-62 anos)

Boomers
(63+ anos)

Cadernetade poupança

Açõesnabolsade valores Títulos públicos

Comprae vendade imóveis Fundosde investimento

Previdência privada

Títulos privados Moedas digitais/
criptomoedas /criptoativos

Emcasa/ no colchãovia TesouroDireto



Produtos mais conhecidos e mais utilizados 

para investimento

Cadernetade poupança Comprae 

vendade imóveisFundosde 

investimento

Títulos privados

Moedas digitais

Ações na bolsa de valores

Títulos públicos via tesouro direto

Plano de previdência privada 

Emcasa/no colchão

Não conhecem/não utilizam

Conhecidos
2023

Utilizados
2023
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13% 
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5% 
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4% 

4% 
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4% 

2% 

2% 

2% 

3% 

57% -



Onde as pessoas que investem buscam informações para aplicar o dinheiro

Principal meio

Gerente/ assessor(a) 
pessoalmente

Sites de notícias

Amigos/ parentes

Aplicativose sites de 
banco oucorretora

Influenciadores(as) 
financeiros(as) -finfluencers

Portais, fórunse blogs

Gerente/ assessor(a) 

à distância

Consultoriasde 
investimento

Não busca informações
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13%
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2023
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Canais mais usados para buscar informação sobre investimentos
(principal meio)

YouTub

e

34%
37% 

37%

Podcasts

13%
12% 

10%

Televisã

o

31%
32% 

34%

Facebook

Portais e sites

27%
26% 24%

E-mail

10%
11% 13%

Pessoasque investeme buscam 
informações sobre investimentos

Instagram

Rádio

10%
10% 

11%

Revistas/jornais

TikTo

k

5%
- -

WhatsApp

11%
14% 

18%

27%
29% 

25%

22%
21% 

20%

18%
19% 

22%

2023 2022 2021



52% 

42% 

25% 

10%

21% 

29% 

37% 

36%

36% 

33% 

24% 

8%

49% 

32% 

17% 

3%

19% 

26% 

22% 

21%

19% 

20% 

17% 

12%

23% 

16% 

7% 

2%

12% 

11% 

13% 

5%

Canais mais usados para buscar informação sobre investimentos
(por geração/ 2023) 

9% 

13% 

10% 

6%

5% 

10% 

12% 

11%

11% 

6% 

2% 

2%

Geração X
(43-62 anos)

Geração Z
(16-27 anos)

Boomers
(63+ anos)

Millennials
(28-42 anos)

YouTub

e

Televisã

o

Portais 
e sites Instagram

Revistas/ 
jornais WhatsApp Podcasts Facebook E-mail Rádio TikTo

k



2021 2022 2023 Classe A/B Classe C Classe D/E

Principal meio para fazer investimentos financeiros

Pessoas que investem Por classe social

App do banco

Pessoalmente
no banco

Site do banco

App da 
corretora

Telefone
do banco

Site da 
corretora

6% 
6% 
6%

5%
3%
4%

2%
2%
2%

4%
3%

2%

33%
43%
45%

43%
38%
38%

8%
5%
4%

7%
3%

1%

2%
2%
2%

3%
1%
1%

49%
46%

30%
28%

39%
53%
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